

Сьогодні 1 листопада у Вінницькому національному технічному університеті відбувся Інформаційний день «ГОРИЗОНТ 2020».



Його організаторами виступили Вінницький національний технічний університет та Національний контактний пункт при НТУ України «КПІ» імені Ігоря Сікорського.

«Горизонт 2020» є рамковою програмою ЄС з досліджень та інновацій із загальним фондом близько 80 млрд. євро.

Мета програми – розвиток економіки, побудованої на зв'язку між науковими дослідженнями та інноваціями, а також «перенесення наукових ідей з лабораторій до ринку».



Серед пріоритетних дослідницьких напрямків – підвищення конкурентоспроможності

виробництва, розвиток ІКТ, нано- та біотехнологій, нового матеріалознавства, космічної галузі, а також пошук відповідей на найгостріші соціальні виклики в сфері охорони здоров'я, демографії, екології, сільського господарства та енергетики.

Вітальне слово до учасників семінару виголосив проректор з наукової роботи ВНТУ, доктор технічних наук, професор Сергій Павлов.

Загальний огляд програми «Горизонт 2020» здійснив керівник відділу міжнародних проєктів, доктор технічних наук, професор Сергій Шукаєв, керівник НКП, координатор НКП за напрямом «Інформаційні та комунікаційні технології».



«Програма «Горизонт 2020» та Європейське водне інноваційне партнерство (EIP) — можливості та завдання для українських науковців» – таку назву мала доповідь Євгена Огородника, координатора НКП України програми «Горизонт 2020» за напрямом «Клімат та ефективність використання ресурсів, включаючи сировинні матеріали».

«Горизонт 2020», проєкт робочої програми 2018 - 2020 за напрямом «Інформаційні та комунікаційні технології» – про це розповів доцент кафедри інформаційної безпеки фізико-технічного інституту НТУУ «КПІ» Володимир Ткач, експерт НКП за напрямом «Інформаційні та комунікаційні технології».

На жаль, протягом останніх двох десятиліть фінансування наукових досліджень в Україні відбувалося за залишковим принципом, у результаті чого науково-технічна інфраструктура залишається застарілою і відірваною від світових процесів.

Більше про рамкову програму «Горизонт 2020» [ІУІ](#)

Також [ІУІ](#) — **НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНТАКТНИЙ ПУНКТ ПРИ КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО**